Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 03.07.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004927910

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung FCS Forensic Computing Services GmbH in Liquidation, Freienbach

FCS Forensic Computing Services GmbH in Liquidation (FCS Forensic Computing Services Sàrl en liquidation) (FCS Forensic Computing Services Sagl in liquidazione) (FCS Forensic Computing Services Ltd liab. Co in liquidation)

Churerstrasse 135 8808 Pfäffikon SZ

Löschungsdatum: 30.06.2020

FCS Forensic Computing Services GmbH in Liquidation, in Freienbach, CHE-385.519.312, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2019, Publ. 1004780360). Das Konkursverfahren wurde mit Verfügung des Einzelrichters des Bezirksgerichts Höfe vom 26.06.2020 als geschlossen erklärt. Die Gesellschaft wird von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3807 vom 30.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum:

11.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz